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1I -IIO!lfl der Beilagen zu den Slenographischcn Protokollen 

des Nationalrates XVII. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr.Feurstein 
und Kollegen 

an den Bundesminister für Arbeit und Soziales 

betreffend Struktur der Ausländerbeschäftigung bzw. -arbeits­
losigkeit 

Die derzeitige Arbeitsmarktsituation ist davon gekenn­

zeichnet, daß auf der einen Seite ein starker Anstieg der 
Ausländerbeschäftigung um ca. 30.000 gegenüber dem Vorjahr 

festzustellen ist, auf der anderen Seite sind jedoch auch 

Ende April 160158 Ausländer, um 60256 oder 6302 % mehr als im 

Vorjahr arbeitslos gemeldet. 

Um die Ursachen dieser Entwicklung klarer erkennen zu können, 

stellen die unterfertigten Abgeordneten an den Bundesminister 
für Arbeit und Soziales folgende 

Anfrage~ 

1. Wieviele Ausländer waren getrennt nach ihrer jeweiligen 

Staatsbürgerschaft Ende April als beschäftigt gemeldet? 

2. Wieviele Ausländer waren getrennt nach ihrer jeweiligen 

Staatsbürgerschaft in den einzelnen Branchen (Berufsober­

gruppen) Ende April als beschäftigt gemeldet? 

3. Wieviele Ausländer waren getrennt nach ihrer Staats­
bürgerschaft jeweils wie lange in österreich Ende April 

als beschäftigt gemeldet? 
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4. Wieviele Ausländer waren getrennt nach ihrer Staats­
bürgerschaft jeweils wie lange in den einzelnen Branchen 
(Berufsobergruppen) in Österreich Ende April als be­
sChäftigt gemeldet? 

5. Wie gliedern sich die Ende April arbeitslos gemeldeten 
16.158 Ausländer getrennt nach ihrer Staatsbürgerschaft 
im einzelnen auf? 

6. Wie gliedern sich die Ende April arbeitslos gemeldeten 
16.158 Ausländer getrennt nach ihrer Staatsbürgerschaft 
in den einzelnen Branchen (Berufsobergruppen) auf? 

7. Wie hoch war die Steigerungsrate der arbeitslos ge­

meldeten Ausländer von April 1989 bis April 1990 getrennt 

nach ihrer Staatsbürgerschaft? 

8. Wie hoch war die Steigerungsrate der arbeitslos ge­
meldeten Ausländer von April 1989 bis April 1990 getrennt 
nach ihrer Staatsbürger schaft in den einzelnen Branchen 
(Berufsobergruppen)? 

9. Wie lang war die Dauer der Arbeitslosigkeit der Ende 
April arbeitslos gemeldeten Ausländer getrennt nach ihrer 
jeweiligen Staatsbürgerschaft? 

10. Wie lang war die Dauer der Arbeitslosigkeit der Ende 
April arbeitslos gemeldeten Ausländer getrennt nach ihrer 
jeweiligen Staatsbürgerschaft in den einzelnen Branchen 
(Berufsobergruppen)? 

11. Wieviele der Ende April arbeitslos gemeldeten Ausländer 
besaßen keine Beschäftigungsbewilligung getrennt nach 

ihrer Staatsbürgerschaft? 
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12. Wieviele der Ende April arbeitslos gemeldeten Ausländer 
besaßen keine Beschäftigungsbewilligung getrennt nach 
ihrer Staatsbürgerschaft in den einzelnen Branchen 
(Berufsobergruppen)? 

13. Wie lange laufen jeweils die Beschäftigungsbewilligungen 
der Ende April als arbeitslos gemeldeten Ausländer ge­
trennt nach ihrer Staatsbürgerschaft noch? 

14. Wie lange laufen jeweils die Beschäftigungsbewilligungen 
der Ende April als arbeitslos gemeldeten Ausländer ge­
trennt nach ihrer Staatsbürgerschaft in den einzelnen 
Branchen (Berufsobergruppen)? 
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